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PLAU BUC) = B(A) + P(B) + P(C)
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P2 WS (F(2)TP(Z<2) (el @il U3 Glud iblax| Jylir O gilary) pov
P e U e

D 2= (x—H)/0 i) alasaal p(x; <X <X,) Jhear¥) Gl sk ) 0T 5 s
oS danb o3 ) (X, X,) daekl el s e -1
.= —W/o , z,=(x,-W)/o
I <X<x)=p(z,<Z<zy) w05 F ey -2

Jooam YU Bl b l) (o (gl (ol mndad) gl J glir pusians -3
F(z)=P(Z<2z)

YY) Clee s;..,t.,a.s\ @,m\ @)-}:J\ Jgder aluses! Ay b -4
W) OY a1 A o
-2 P(z>1.96) -z P(z<-233) -« P(z<1.57) -1
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P(-2.01<7<1.28)

S

G WS el Jiul P(2<1.57) = F(1.57) Jba¥) o 8 palt dxLadt sud -

1.00
1.18
1,29
1,38
1.40

1.58 0.9418

P(z<1.57)=F(1.57)=0.9418 s < shall Jar1 055
2 3o P(7<-2.33)= F(-2.33) Jlear¥! 58 8 pall ol Jiul d>ldt - O
W

P(z<-2.33)
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—) 233 0 o

z .00 .01 .02 .03 .04 .05 .06 .07 .08 .09

2.70
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2.50

2.40

730 0.0099

P(z<=233)=0.0099 : 055 ¢ oo

QWS P(2>1.96) Juad) o8 8 pall d-lad) 20 - 2

—

0 196
DOl Eom ¢ el sl A1 el alusiael et Jla ) e
P(z>1.96)=1-p(z2<1.96)=1-F(1.96)

DOl At 1,96 el e AL I Ayt iy J a3t @ i S
L Al J Y O

i o—s ¢ p(2<1.96) =0.9750
P(z>1.96)=1-0.9750 =0.0250
ts® P(-2.01 <2 <1.28) JL¥ o8 8 pall ol fiul d-ludl -5

— Tl

0 128 &
DOl e JlaY) lda Oles us.sM\ i) A ailas Lyl plseaaly 5
P(-2.01< z<1.28) = F(1.28) - F(-2.01)
10T Ad ¢ el e o8 Jgud) G aaSIL
P(-2.01<z<1.28)=0.8997 - 0.0222 =0.8775
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i shally 1900 aulsy (Ju,
(G gd) JEul Sl ay sl flas ded S - 1
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(& gd) JE ) Sl ay sl flas ded LS - 1
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:;B ‘\-LW)
Var(x)=0>=900 s pwldl-o E(X)=pH =80 dwgl -
x ~ N(80,900) Dol

Jleam Yt s W1y S -2

1
30+/21
P(xT60) o by W60y s Ja @ ¥ i -3

_1(x—80
e 2'\30 1 —w<x<o, T=22/7

f(x)=

(x =160}
60 80

fh WS Jlear ) Cla Wl 8551 O i) ay

P(x <60) = ptk < * M H
9 o O

30
O A ¢ (bl el 3 1 g el 808 8 8 pl S

= P@z < 00-80 @z P(z <-0.67) = F(-0.67)

P(x<60) = P(z <0.67) =0.2514
ae P ) () prd) dad 8 Cog W1 0da @ 1)W1 0 0.975 e BT o) i) -4
Do (X]) }-5}3.5.‘:.&\ tda of P 0.975
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x, —80

P(x<x)= sz < HZ 0.975
O O

¢ 19 e dbli wis a5 b 0.9750 Axlad) 8 o S ¢ BnSS iy jy aaSIU
:Ojg-uc z7=1.96 MOT‘&;T 06 3 s0adl g

x, —80

1.96 =

, Then x, =30(1.96)+80=138.8

edt @ Juy AT 138.8 s Jsudt 13
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